

欧洲杯“斗法”

如果说进球晚和平局多的小组赛,让你对扩军为24队的欧洲杯略感沉闷,那么,“开胃菜”后真正的“足球盛宴”,将以难以预料的强强对话和极为罕见的对阵形势,在16强淘汰赛全面展开。其中,与“黑马球队”云集的上半区不同,西、德、英、意、法这欧洲五大联赛所在地的传统强队,竟然全部落入了“死亡下半区”。

据新华社电



西、德、英、意、法同入“死亡半区”

欧洲杯16强“各就各位”

法国最冤了!他们在对阵上没有享受到东道主往往会有的“优待”。如果不是西班牙、英格兰最后一轮意外都沦落到小组第二,跌进了这个半区,法国队其实是“直通四强”的形势,一直到半决赛才可能遇到传统意义上的强队。但是,“遇弱不强、遇强不弱”的英格兰进来“搅局”,使得法国在16强战有望搞定爱尔兰后,8强对决中很可能展开“英法大战”,当然前提是被狂批的英格兰要证明自己,首先拿下冰岛队。

意大利更有着“一夜回到解放前”的郁闷。原本凭借顽强的防守和严密的战术,孔蒂的球队好不容易提前一轮锁定了小组第一,原以为避开了西班牙,可万万没有想到,克罗地亚最后一战完成了对“斗牛士”的阻击。这样,16强淘汰赛大幕一启,将没有“预热”,西班牙、意大利直接带来决赛级别的对话——上届决赛的重演。

而更为惨烈的是,西、意之间的胜者,在艰难闯

过16强战后,又不得不在8强战中对阵很可能淘汰斯洛伐克的德国队。

与之形成鲜明对比的是,上半区简直为欧洲二流球队提供了创造奇迹的绝佳平台。被球迷昵称为“大圣”的贝尔,在赛程上堪称有了一片“筋斗云”。他在率领威尔士力压英格兰、以小组第一出线后,将在首战面对另一个英国版图下的对手北爱尔兰队。

身价位列24强之首的比利时,从球员个人能力看,确实高于匈牙利一截。三次攻破葡萄牙队大门、“逆袭”奥地利的匈牙利,已成为最大“黑马”之一。如能把握有限的机会,同样可能给比利时以致命打击。

在小组赛让德国队没有脾气的波兰队,将对阵瑞士队。在当家球星莱万领衔下,波兰队整体实力和攻击力处于上风。不出意外,他们将能进入8强,迎战葡、克两队间的赢家。三连平勉强晋级的葡萄牙,将面对实力强劲的克罗地亚。

今晚客场挑战洛阳中赫
安徽文一要为兄弟“报仇”

星报讯(记者 江锐) 6月24日晚,安徽文一将在河南伊川挑战洛阳中赫,这是球队联赛上半程最后一个客场比赛。由于前一轮,另一支安徽球队江淮闪电被洛阳中赫逆转,本场比赛安徽文一将要为兄弟“报仇”。

江淮闪电遭逆转

NBL联赛6月22日晚进行了第11轮的角逐。做客伊川的江淮闪电队,在外援丹尼尔·莫林斯因伤缺战的情况下,以103:117不敌洛阳中赫。其实,四节比赛江淮闪电有三节得分超过对手,上半场还以5分的优势领先,但是对手凭借第三节36:13攻击波一举锁定胜局。

本场比赛,曾经效力于安徽文一队的刘焱宇,投进4记三分得到全队最高的23分并抢下2篮板1助攻,张术有15分3篮板2助攻2抢断1盖帽入账,

刘昊源、王楠和约翰逊各自砍下13分,何焱拿下11分4篮板1助攻1抢断。

安徽文一要报仇

在上一轮128:110大胜河南赊店老酒的比赛中,安徽文一全队手感火热,张勇轰下全场最高的41分,三分球13投8中,成为了本赛季联赛单场得分最多的本土球员。此役,就连风头正盛的哈里斯也只能“屈居第二”,只得到38分。

洛阳中赫虽然只排在积分榜第8名,但拥有前湖人旧将约什·鲍威尔和乔·杰克逊,该队实力不容小觑,两名外援场均可以联手砍下51.3分,将会是首选进攻人员。安徽文一上一场大显身手的张勇,如无意外将会受到特殊照顾,这时候,就需要郭顺杰挺身而出。作为河南人,对阵家乡球队时,郭顺杰向来不手软。

星报邀您看片《摇滚藏獒》

星报讯(记者 吴笑文) 由音乐人郑钧担任制片人的国产动画片《摇滚藏獒》将于7月8日在国内和北美主流院线同时上映。星报观影团将联合海航活力影城,下周四邀请20位幸运读者免费超前观看这部历时六年精心打造完成的合家欢影片。

《摇滚藏獒》改编自郑钧同名畅销漫画,由《玩具总动员2》编剧兼导演艾什·布兰农的团队负责制作,人物形象由《冰川时代》的设计师亲手打造。主创团队还邀请了郭德纲、于谦等德云社的主力们为电影中文版配音,还特意把“康巴”“波弟”父子交给郭德纲、郭麒麟父子配音,此外著名导演冯小刚也为影片献声。

时间:6月30日14点30分

地点:海航活力影城银泰城店

报名方式:加入星报粉丝团 qq群90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scx123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

《雪豹王子》青海首演获赞

星报讯(记者 吴笑文) 柔术、走钢丝、空中绸吊、空竹、滚环、钻圈……各种杂技绝活,充满神话色彩的剧情被杂技团的演员们用惊险、高难度的杂技演绎得淋漓尽致。日前,由安徽、青海两省宣传部共同策划,安徽省杂技团与青海省玉树藏族自治州歌舞团共同排演的,2015年度国家艺术基金大型舞台剧目资助项目——大型杂技剧《雪豹王子》在西宁西部演艺中心举行首演。这台精彩的演出令西宁1000余观众赞不绝口,大呼过瘾。

据悉,该剧是民族文化与杂技艺术融合的首次创新,极富藏族特色的音乐、舞蹈等民族元素与传统杂技的融合更是国内杂技剧的首次尝试。今年5月曾在合肥进行了首演,受到了国家艺术基金理事会领导及中国杂技家协会领导、专家及现场观众的一致好评。

“票房女王”白百何跨界开唱



星报讯(记者 吴笑文) 银幕上的白百何是实力和颜值兼具的女神,现实中的她也是俏皮搞怪的小妮子一枚。在新一期北京卫视《跨界歌王》节目中,白百何作为补位选手首登舞台,可是作为中国内地不可撼动的“乐坛大佬”

陈羽凡的家属,白百何则难掩声音发抖、小心脏颤动等紧张心情,谈及紧张的来由,白百何表示:“第一次唱我不害怕,我就是怕丢我老公的人。”

凭借多部影视剧作品火遍内地的“票房女王”白百何登上“跨界”舞台,据悉,她不仅要接受任务的考验,更多的还有心理上的考验。从网络爆出的照片中可以看出,舞台上的白百何紧身小西服内搭“猫咪”长裙,展现出了她可攻可萌的少女元气,同时也表现出了她真我的性格。白百何此次以歌坛晚辈的身份登台,免不了要拿来和老公比较。当评委宋柯老师问到“是想抢老公的饭碗还是想体验一下老公的身份”时,白百何一脸无辜地回应:“是他先跨界的,是他先演的戏。”

北国有佳人 绝世而独立

——北京河北梆子剧团将携新编优秀剧目《北国佳人》来安徽大剧院演出

原创河北梆子舞台剧《北国佳人》将由北京市河北梆子剧团于6月28日在安徽大剧院上演,该剧汇集了王洪玲、王英会两位中国戏剧梅花奖得主,由著名剧作家郭启宏亲自执笔编剧,演绎河北梆子名伶刘喜奎的传奇人生。民国初年,一代河北梆子名伶刘喜

奎在这动荡年代仍坚守艺人底线,拒绝了五大总统的追求,最终洗尽铅华,归隐田园,以隐姓埋名四十年作为她最后的坚持与抗争。剧中,刘喜奎的扮演者为著名的河北梆子女演员王洪玲。王洪玲很早就获得中国戏剧“梅花奖”,是河北梆子的领军人物。

除了主演王洪玲,该剧还力邀津、冀两地的著名河北梆子表演艺术家加盟。其中,曹锟由北京市河北梆子剧团的“梅花奖”获得者王英会饰演。

同时,北京市河北梆子剧团还带来了经典河北梆子传统折子戏《大刀王怀女·抗辽破敌》和《王宝钏·大登殿》以飨观众。

